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Одговор на питањe у вези конкурсне документације за јавну набавку за јавну набавку 

услуга одржавања и поправке лифтова, ротационих врата и врата за излаз у случају 

опасности, сегментних гаражних врата, клизних врата и рампе за потребе Министарства 

финансија - Управa за трезор, у отвореном поступку, ОП број 12/2015 

 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

Молимо да разјасните како понуђач треба да формира цене, јер из конкурсне 

документације се не може извести јасан закључак. 

У конкурсној документацији је наведено следеће: 

1) Понуђач ће цену месечног одржавање лифтова исказати кроз цену месечног 

одржавања и цену замењених (уграђених) резервних делова из списка резервних делова који 

понуђач мора да достави уз понуду. Цена месечног одржавања обухвата трошкове доласка 

на локацију Наручиоца, ангажовање свог потребног особља за извршење услуга, 

утврђивање квара и довођење лифтова у исправно стање, поправку, испоруку и замену 

(уградњу) потребних резервних делова, транспорт опреме до сервиса и натраг када је то 

потребно. Редовно месечно одржавање је обавезно минимум једном месечно и његова цена 

се може одредити унапред. Међутим, није могуће унапред предвидети број долазака ради 

утврђивања и отклањања квара, нити дужину трајања саме поправке, као ни предвидети који 

део ће морати да се замени. Нису сви делови исте вредности и не изискује сваки квар исти 

утрошак времена и исто ангажовање радне снаге. 

Јасно нам је да се уз понуду доставља ценовник резервних делова, али, то није довољно 

да се да фиксна цена редовног месечног одржавања, тим пре што није дефинисана цена 

радног сата. 

Додатно је збуњујуће што се следећа ставка односи на поправку лифтова, иако је у првој 

ставци наведено да цена редовног одржавања обухвата и „утврђивање квара и довођење 

лифтова у исправно стање поправку, испоруку и замену (уградњу) потребних резервних 

делова“. У документацији је наведено следеће: 

Понуђач ће цену поправке лифтова исказати кроз цену интервенције и цену замењених 

(уграђених) резервних делова из списка резервних делова који понуђач мора да достави уз 

понуду. 

Цена интервенције обухвата трошкове доласка на локацију Наручиоца, ангажовање 

свог потребног особља за извршење услуга, утврђивање квара и довођење лифтова у 



исправно стање, поправку, испоруку и замену (уградњу) потребних резервних делова, транспорт 

опреме до сервиса и натраг када је то потребно, као и све друге са тим повезане трошкове. 

Да ли се овде мисли на цену по радном сату или треба применити неки други 

начин обрачуна? 

У цену интервенције (поправке) за ротациона врата и врата за излаз у случају опасности, 

сегментна гаражна врата, клизна врата и за рампу треба урачунати: долазак на локације 

Наручиоца, ангажовање свог потребног особља за извршење услуга, утврђивање квара и 

довођење предметних врата и рампе у исправно стање, поправку, испоруку и замену (уградњу) 

потребних резервних делова, као и све друге са тим повезане трошкове. Понуђач ће цену 

интервенције (поправке) исказати кроз цену једне интервенције и цену замењених (уграђених) 

резервних делова из списка резервних делова који понуђач мора да достави уз понуду. 

Опет исти проблем, јер се не може паушално дати цена једне интревенције, или једне 

поправке, будући да од врсте интревенције, зависи и цена (различит утрошак времена и 

различито ангажовање радне снаге). 

Дакле, молимо да појасните шта прецизно значи „цена једне поправке“, да ли се и на 

који начин резервни делови рачунају у исту, или се даје цена по радном часу, а цена 

резервног дела рачуна према ценовнику и ? 

Једини начин да се и понуђач и наручилац заштите, јесте да се даје само цена по 

радном часу и достави списак резервних делова, јер се ни кварови, ни интревенције не 

могу предвидети унапред, нити се може одредити њихов обим, трајање и вредност. 
 

Одговор: 
У Конкурсној документацији, Наручилац је предвидео да понуђачи искажу укупну цену услуга 

за редован годишњи технички преглед лифтова, без ПДВ-а. 

 

У Конкурсној документацији Наручилац је предвидео да понуђачи искажу цену месечног 

одржавање лифтова и цену замењених (уграђених) резервних делова из списка резервних делова 

који понуђачи мора да доставе уз понуду. Цена месечног одржавања лифтова је фиксна за време 

важења уговора и уз исту Наручилац ће понуђачу исплаћивати цену уграђених резервних 

делова, по цени исказаној у ценовнику резервних делова. Наручилац у конкурсној 

документацији није предвидео исказивање цене по радном часу. Услуга одржавања лифтова на 

месечном нивоу обавља се једном месечно.  

  

Такође, у Конкурсној документацији Наручилац је предвидео да понуђачи искажу цену услуге 

поправке (није предвиђено исказивање цене по радном часу). Цена услуге поправке лифта је 

фиксна за време важења уговора и уз исту Наручилац ће понуђачу исплаћивати цену уграђених 

резервних делова, по цени исказаној у ценовнику резервних делова. Резервни делови се не  

рачунају у цену поправке. Поправка лифтова врши се по позиву Наручиоца.  

 

У Конкурсној документацији Наручилац је предвидео да понуђачи искажу цену услуге поправке 

за ротациона врата; цену услуге поправке за  врата за излаз у случају опасности; цену услуге 

поправке за сегментна гаражна врата; цену услуге поправке за клизна врата; цену услуге 

поправке за рампу. Исказане цене поправки су фиксне за време важења уговора (није 

предвиђено исказивање цене по радном часу). Уз исказане цене поправке Наручилац ће 

понуђачу исплаћивати цену уграђених резервних делова, по цени исказаној у ценовнику 

резервних делова. Услуге поправке врше се по позиву Наручиоца. 

 

                                                                                                      Комисија за јавну набавку 

 


